

## 我市发布《丽水市区2020年公共租赁住房保障标准》 保障面积标准从人均建筑面积15平方米提高到18平方米 环卫工人、公交司机等申请门槛降低

□ 记者 蓝惊 通讯员 王秋芬 麻安翊

本报讯 近日,市建设局、市财政局联合发布《丽水市区2020年公共租赁住房保障标准》,自发布当月开始将执行一周年。记者注意到,根据《标准》,市区公共租赁住房保障对象覆盖面进一步扩大,保障面积标准进一步提高,更多无房产可享受政府住房保障政策福利。

根据《标准》,可申领货币补贴的对象范围进一步扩大,除原城镇中等偏下收入住房困难家庭

可申请货币补贴外,符合条件的新就业无房职工、在城镇稳定就业的外来务工人员(含公交、环卫一线职工)也可申领货币补贴。同时,根据其现自有住房建筑面积与公共租赁住房保障建筑面积标准的差额,不足部分按每月每平方米6元标准发放货币补贴。

此外,《标准》进一步提高了公租房保障面积标准,从原来的人均建筑面积15平方米提高到了18平方米,同时按每户家庭住房建筑面积最低36平方米、最高60平方米给予保障。

值得注意的是,为进一步加大对环卫工人、公交司机等特殊外来务工群体的政府保障力度,在本次《标准》的公租房准入标准中,在市区连续从事一线道路清扫清运工作满2年且所在单位为莲都区环境卫生服务中心通过招标确定的服务单位的环卫工人,以及在市区连续从事一线公交工作满2年的公交司机,在申请公租房保障时,不受户籍、公积金缴纳、专业职称和年收入的有关条件限制,将予以优先保障。

### 一城文明风 满目幸福人



文明劝导。图片由团市委提供



单车归位。记者 廖王晶 摄



免费理发。记者 兰雷伟 通讯员 程鹏鹏 严珊珊 摄

02版

2017年,我市以全省第一、全国第四的优异成绩,一举创成全国文明城市,2018年、2019年两年省测中,我市连续位居全省第一。如今,徜徉在丽水城区,公园里、道路旁林木葱郁,大街小巷、社区院落整洁干净,市民谈吐文雅、举止文明,每一个细微之处,都是幸福的样子。

## 问海借力 两地携手助农助企 丽水日报温州日报签订山海协作战略合作协议

□ 记者 廖王晶

本报讯 7月10日上午,温州日报、丽水日报山海协作战略合作协议签约仪式在丽水日报报业传媒集团举行。为进一步用好跨山统筹、创新引领、问海借力三把金钥匙,通过主流媒体的强强联合,丽温两地将共同打造山海协作新典范,形成融合长效机制。

温州日报和丽水日报本着创新管理机制、强化城市联动、推动融合发展原则,用好跨山统筹、创新引领、问海借力三把金钥匙,建立山海协作战略合作伙伴关系。

据了解,温州日报报业集团组建于2004年6月,是一家拥有温州日报、温州晚报、温州都市报、温州商报、科技金融时报、温州新闻网、温州人杂

志、欧华联合时报等六报一网一刊及相关新媒体的现代传媒集团。

此次协议签订后,温州日报与丽水日报将在新闻宣传、主题策划、运营活动、产业项目等方面开展全方位、多层次战略合作。

下步,两家媒体将会在新闻宣传上加强两地系统化合作,进一步巩固壮大党媒主流舆论阵地,并强化技术、渠道等合作,通过共同策划主办线上线下活动,实现用户导流,进一步提高两集团各新媒体平台用户活跃度。同时,双方还会加强人才队伍在新闻采编、新媒体运营、产业经营等方面的交流学习,共同发展。

此次签约对于促进两地经济发展也将起到积极的作用。接下来,两家媒体将通过整合资源、打通渠道、联动电商等模式,在助力地方特色好货

走出去的同时,满足两地市多元化消费需求,助力经济发展。

同时,通过在旅游、会展、电商等领域开展多元化、多维度合作,两家媒体还将利用自身媒体优势,共同挖掘深度游、体验游,助推两地旅游业发展。

在协议签订后,作为战略合作项目之一的丽温跨区域助农助企大型公益行动随即启动,莲都区仙渡乡莲都仙桃将成为两地媒体首推产品。据悉,这场公益行动主要针对疫情期间出现产品滞销的企业和农户,通过两家媒体的联动,共同搭建助农助企平台,助力地方好货走出去的同时,又给本地消费者带来异地特色产品,从而拉动消费,助力经济发展。